

甬上发布

宁波交通实现一季度投资“开门红”

记者昨日从市交通运输局了解到,数据显示,今年一季度,宁波公路、水运交通完成投资51亿元,同比增39%。其中公路44.16亿元,同比增41%;水运6.5亿元,同比增20%;城市公交项目0.3亿元,实现了“开门红”。

记者 范洪 通讯员 余明霞



扫码看更多内容

这幢住宅楼征收完成100%签约

据来自鄞州区房屋征收管理中心的消息,原宁蔬果品批发市场(地块二)住宅楼项目,已经实现100%签约。

这幢住宅楼就在原宁蔬果品批发市场隔壁,东至兴宁路42弄,南、西至原宁蔬果品批发市场,北至卧彩虹,共涉及拟征收总户数35户。

记者 施文



扫码看更多内容



东钱湖开展工业企业消防安全检查

为进一步加强辖区工业企业火灾防范,确保工业企业消防安全形势持续稳定向好,连日来,东钱湖消防救援大队开展工业企业消防安全检查指导工作。

在检查指导过程中,消防监督人员重点对各单位场所是否落实日常火灾预防措施、消防安全管理制度及用火用电操作规程是否完善、消火栓等消防设施器材配备是否到位、疏散通道和防火间距设置是否符合标准要求等进行了详细检查。

在检查中,发现部分单位存在室内消火栓被杂物遮挡、疏散通道上堆放杂物、员工普遍存在逃生自救意识不足等问题,消防监督人员要求各场所负责人立即责令整改。同时,叮嘱相关负责人严格落实消防安全主体责任,强化员工上岗前培训教育,规范日常消防安全管理,及时消除火灾隐患。

此外,该大队还持续深化消防宣传教育“进企业”活动,从而进一步提高工业企业消防安全负责人、员工的消防安全意识,切实掌握初起火灾扑救和逃生自救常识。

记者 马涛 通讯员 俞佳梦

承承看天

冷空气即将抵达“战场” 最高气温将从27℃跌至19℃

一天之隔,最高气温从27℃跌至19℃,“热情过火”的天气格局将被打破。

一股较强冷空气已经于4月10日悄然登场。4月12日,它的降温核心区移至京津冀、河南、山西、山东一带。4月13日前后,它将抵达我国南方。

这股较强冷空气将带来“换季式”的降温。4月12日,受其影响,京津冀、河南、山西、山东一带,不少地方的单日降温幅度可达15℃以上。

如此“巨大”的降温幅度,一方面跟冷空气“实力”够硬有关,另一方面也和不少地方前期升温势头过猛,气温异常偏高有关。

具体对我市来说,降温幅度不至于那么夸张,但也不能“视而不见”。从市气象台的预报看,4月13日市区最高气温还有27℃左右,等到4月14日就将跌至19℃,再升温,恐怕就要等到4月18日以后了。

除了降温,这次冷空气还将给我市带来降水和大风天气过程,请大家留意。 记者 石承承



扫码看更多内容

蓝天碧海群鹭舞,万鸟齐飞入画来

每年4月10日至16日,是浙江省爱鸟周。4月10日上午,在宁海县强蛟镇的狗山岛上,成千上万只鹭鸟频繁“起降”,孵蛋捕食,构成了天蓝水碧、群鸟齐飞的美丽景观。这几天,强蛟镇宁海湾义务护鸟服务队正开着船只,在各个岛上巡逻,守护鹭鸟。 记者 张海玉 通讯员 徐铭悒 吴立高 文/摄

本期民生商品价格有所上涨

4月11日,宁波市发改委公布新一期民生商品价格监测信息。据监测,与上期(3月22日~3月28日,下同)相比,本期(3月29日~4月11日,下同)列入民生商品价格监测范围的超市49种商品价格总水平上涨1.20%,菜市场98种商品价格总水平上涨0.42%。

本期超市49种监测商品价格较上期12涨33平4跌,环比上涨1.20%。从种类来看,水果、蔬菜和蛋类价格有所上涨,大米、方便面、调味品、肉类和水产品价格保持平稳,食用油、调味品和奶制品价格有所下跌。

本期菜市场98种监测商品价格较上期45涨31平22跌,环比上涨0.42%。从种类来看,肉类、水产品价格和蔬菜价格有所上涨,食用油、豆制品和调味品价格保持平稳,蛋类价格有所下跌。

记者 谢斌 通讯员 李莉

Table with 7 columns: 商品, 东裕菜市场, 南苑菜市场, 华严菜市场, 白鹤菜市场, 孔浦菜市场, 宋诏桥菜市场. Rows include猪肉, 牛肉, 草鱼, 鲫鱼, 蛭子, 鸡蛋, 鸭蛋, 冬瓜, 黄瓜.

单位:元/500克

余姚查处首例食品中添加金箔案

近几年来,也有个别商家在食品中添加金箔、金粉,使得食品看起来高端、上档次,从而使身价倍增。事实上,黄金既不是食品原料,也不属于食品添加剂,在食品中添加金箔、金粉属于违法行为。

近日,余姚市场监管局收到消费者举报,称余姚凤山街道辖区内有一家餐饮店在销售的食品中添加了金箔。接到举报后,凤山市场监管所执法人员依法对该餐饮店进行了突击检查,现场虽未发现有金箔产品,但该店的进货记录中有多次购入“金箔(可食用)”产品的记录,该店也承认曾在菜品中添加了金箔。同时,该店也无法出示能证明其购进的“金箔(可食用)”产品为合法可食用物质的合格证明。因该餐饮店涉嫌“在食品中添加食品添加剂以外的化学物质和其他可能危害人体健康的物质”的违法行为,凤山所对其立案调查。目前案件正在进一步调查处理中。

食品中添加金箔、金粉,既可能危害人体健康,也助长了拜金主义和奢靡享乐之风,违背社会良好风尚。今年1月29日,国家市场监督管理总局、国家卫生健康委和海关总署曾联合发布通知,要求依法查处生产经营含金银箔粉食品的违法行为,坚决遏制“食金之风”。该联合通知发布后,这是余姚市首起查处的食品中添加金箔案件。

通讯员 张松高 董丰华



全国首个湿地碳汇生态价值保险落地甬城

4月7日,全国首单湿地碳汇生态价值保险在宁波前湾新区试点落地,为杭州湾国家湿地提供碳汇损失风险保障。这是宁波监管部门锚定保险服务“双碳”目标,不断鼓励、引导保险机构大胆尝试绿色创新的阶段性重要成果,实现了“产品-模式-路径”三位一体的国内首创。

湿地具有“地球之肾”的美誉,在碳汇系统中也发挥着重要的作用。宁波太保在宁波市生态环境局、宁波市地方金融监督管理局、宁波银保监局以及瑞士再保险的支持下,充分发挥国企担当,先行先试,对湿地碳汇生态价值保险进行研发,并结合杭州湾湿地运营实际,联合农业银行杭州湾支行以湿地碳汇生态价值为依据,增加对湿地建设管理公司授信,实现了湿地碳汇价值的金融支持功能,也为杭州湾新区的新企业引进确保“碳平衡”目标探索了新路径。

这一项目解决了湿地碳汇价值的初步确认,填补了国内湿地碳汇价值保险的空白。

“杭州湾湿地的碳汇价值不仅可用于湿地自身的发展和建设,我们还可以进一步解决前湾新区大发展过程中如何实现大力引进大型新兴企业时保持碳平衡的问题,为杭州湾新区后续通过湿地价值实现“碳中和”和绿色产业发展提供了思路,也是我们探索区域性碳汇价值多元化转化的一种尝试。”宁波太保总经理毛俊嵘介绍。

记者 徐文燕 通讯员 陈鑫磊

福彩开奖信息

3D第2022091期 3 6 7
七乐彩第2022039期
12 16 17 18 19 25 29 02
6+1第2022039期 6 4 9 9 5 2
15选5第2022091期 06 08 09 10 13
快乐8第2022091期
05 07 16 17 18 19 29 31 32 39
41 45 46 48 52 57 63 70 72 79

体彩开奖信息

大乐透第22039期 01 08 11 22 31 05 11
20选5第22091期 01 09 10 13 16
排列5第22091期 8 0 9 2 0
(均以公证开奖结果为准)